
 




Η ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ & τα COCHLEA studia διοργανώνουν για το 2024-25 το πρόγραμμα για παιδιά και 

εφήβους RELEASING kids. Στόχοι του προγράμματος είναι η επιμόρφωση νέων επαγγελματιών ή/και 

αποφοίτων σχολών χορού και η από κοινού με την ΚΟΧΛΙΑΣ σύνθεση, διεξαγωγή και αξιολόγηση μαθημάτων 

κίνησης, ανατομίας & χορού για ανήλικα άτομα, πάνω στις αρχές των τεχνικών releasing, και με εργαλεία 

συναίνεσης & συμπερίληψης. Το πρόγραμμα συντονίζει η Γεωργία Παΐζη.


Σε μια προσπάθεια διασφάλισης ενός ερευνητικού περιβάλλοντος για καλλιτεχνά, καλλιτέχνιδες & 

καλλιτέχνες που διατηρούν ένα εγγενές ενδιαφέρον για την αποκατάσταση της κουλτούρας που διέπει το 

μάθημα χορού για παιδιά & έφηβα άτομα, και με δεδομένες τις δυνατότητες που διατηρεί η ΚΟΧΛΙΑΣ ως 

μικρή αστική μη-κερδοσκοπική εταιρία πολιτιστικού χαρακτήρα, αφιερώνουμε την παιδική μας ζώνη σε ένα 

ερευνητικό residency μακράς διαρκείας. Αναζητάμε άτομα με τα οποία έχουμε συνεργαστεί στο παρελθόν, 

καθώς και άτομα με τα οποία δεν έχουμε ακόμη συνεργαστεί, για τη στελέχωση της ομάδας του 

RELEASING kids στα πλαίσια του παρακάτω χρονοδιαγράμματος.
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καλλιτεχνά/ιδες/ες 

κίνησης & χορού 


που επιθυμούν να συμμετέχουν 

στο ερευνητικό project 


διδασκαλίας χορού σε παιδιά 

RELEASING kids (2024-2025)

OPEN  
CALL

Αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων δασκάλων εώς Δευτέρα 22 Απριλίου 2024


Ανοιχτό προπαρασκευαστικό σεμινάριο γνωριμίας δασκάλων Σάββατο 18 Μαΐου, 4μμ - 9μμ 


Ειδοποίηση σχετικά με την επιτυχή συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Δευτέρα 20 Μαΐου 2024


Διεξαγωγή προγράμματος 15 Σεπτεμβρίου - 15 Δεκεμβρίου 2024



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το RELEASING kids πραγματοποιείται στα COCHLEA studia. Αναζητάμε 6-8 παλιά ή/και νέα συνεργατά/

συνεργάτριες/συνεργάτες που θα αναλάβουν από μία ημέρα στο καθημερινό μας πρόγραμμα μεταξύ 

3μμ-6μμ, για την προσωπική τους έρευνα και την προετοιμασία της διδασκαλικής τους πρακτικής, την 

πραγματοποίησή μαθημάτων, και την ανατροφοδότηση τους από την υπεύθυνη του προγράμματος και τη 

συνεργατική ομάδα. Με τελικό στόχο τα μαθήματα να αποκτήσουν εβδομαδιαία συχνότητα, είναι 

αντικείμενο προγραμματισμού της τελικής ομάδας πότε τα συμμετέχοντα θα επιλέξουν να διδάσκουν σε 

εβδομαδιαία βάση, ή να χρησιμοποιούν αυτόν τον χώρο πρωτίστως ερευνητικά στα πλαίσια του 

προγράμματος. Επιπλέον αυτού του εβδομαδιαίου τρίωρου ανά συμμετέχον άτομο, το πρόγραμμα 

περιλαμβάνει επίσης μια εβδομαδιαία συνάντηση κάθε Σάββατο 3μμ-6μμ, με τη συμμετοχή ολόκληρης της 

διδασκαλικής ομάδας για οριζόντιο μοίρασμα και οργάνωση των μαθημάτων, και ένα μηνιαίο επιμορφωτικό 

σεμινάριο. 


ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ

Μια σειρά από παθογένειες της εγχώριας καλλιτεχνικής εκπαίδευσης στις παραστατικές τέχνες, όπως 

αποδομήθηκαν μεταπανδημικά στο δημόσιο λόγο & τις παγκαλλιτεχνικές πρωτοβουλίες, κάνουν κάποια 

χρόνια τώρα επιτακτική την ανάγκη διάδοσης και εδραίωσης νέων πρακτικών, αλλά και την ενίσχυση της 

αυτενέργειας του/της/του καλλιτέχνη/ερευνητή - καλλιτέχνη/μαθητή, καθώς και την ανάπτυξη εργαλείων 

αυτο-εποπτευόμενων διδασκαλικών διαδρομών, που κινούνται πέρα από πειθαρχικές λογικές και απριόρι 

αναγκαιότητες συγκεκριμένων τεχνικών ή αισθητικών.


Με το παρόν ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ απευθυνόμαστε στην εγχώρια χορευτική κοινότητα, νέες και πιο έμπειρες 

συναδέλφισσες, συνάδελφα & συναδέλφους που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε αυτήν την απόπειρα 

ανανέωσης του τυπικού παιδικού μαθήματος, αλλά και που επιθυμούν να χτίσουν μαζί μας σταδιακά, τόσο 

τα παιδαγωγικά τους εργαλεία όσο και μια σχέση με την τοπική κοινότητα γύρω από τα COCHLEA studia 

στην οποία απευθύνεται το περιεχόμενο των μαθημάτων αυτών. 


ΠΩΣ ΝΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ

Εκεί έξω κυκλοφορεί ένας αριθμός ανοιχτών καλεσμάτων που παρότι προτείνουν δυνατότητες εργασίας, 

πολύ συχνά συμβάλουν επίσης σε ένα είδος αλλοτρίωσης που βιώνουμε ως κλάδος, μια διαρκή 

επιτακτικότητα για επανεφεύρεση των εαυτών μας, και μια αίσθηση ότι κρινόμαστε ξανά και ξανά. 

Αναγνωρίζουμε ότι οι διαδικασίες επιλογής είναι διαδικασίες που δημιουργούν ανισότητες και ασκούν 

εξουσίες. Πρόθεσή μας δεν είναι η διαφοροποίησή μας από το συναδελφικό σώμα, αλλά η καλύτερη 

οργάνωση του εγχειρήματος, η σταδιακή μείωση της εθελοντικής/άμισθις εργασίας που αναπόφευκτα 

επιφορτιζόμαστε ως μέλη της ΑΜΚΕ μέσα στη χρονιά, αλλά και η έγκαιρη επικοινωνία των πλαισίων και των 

όρων της συνεργασίας που προτείνουμε. Με το παρόν κάλεσμα προσβλέπουμε τόσο σε μια βαθιά 
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παιδαγωγική ανανέωση των μαθημάτων που μπορούμε ως φυσικός χώρος να προσφέρουμε, όσο και στη 

διαμόρφωση ενός πλαισίου μέσα από το οποίο μπορούμε να μοιραστούμε με την συναδελφική κοινότητα τις 

υποδομές, τον εξοπλισμό, τη γνώση και την εμπειρία μας, φτιαγμένο για το περιεχόμενο των 

δραστηριοτήτων μας και τις προοπτικές βιωσιμότητας που αυτές έχουν. 


Ανταποκριθείτε σε αυτήν την αίτηση μόνο αν σας ενδιαφέρει το συγκεκριμένο πρόγραμμα και αν ήδη 

βλέπετε οργανικά την πρακτική σας μέσα σ’ αυτό.  Στείλτε μας το βιογραφικό σας μέχρι και τη Δευτέρα 22 

Απριλίου, στη διεύθυνση info@cochleares.com με την ένδειξη OPEN CALL releasing kids, δηλώνοντας 

συγχρόνως συμμετοχή στο προπαρασκευαστικό σεμινάριο γνωριμίας που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 

18 Μαΐου, 4μμ - 9μμ στις εγκαταστάσεις μας. Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει μια πρώτη επαφή με το 

επιμορφωτικό υλικό του προγράμματος και η συμμετοχή σε αυτό είναι υποχρεωτική. Στόχος μας είναι την 

Δευτέρα 11 Μαρτίου να επικοινωνήσουμε μαζί σας σχετικά με τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα. Τις 

αιτήσεις θα παραλάβει καταρχάς η Γεωργία Παΐζη, ενώ εάν ο όγκος των αιτήσεων είναι πολύ μεγάλος, 

ενδέχεται να ζητηθεί βοήθεια από συναδέλφισσα σταθερή μας συνεργάτρια.


ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ & ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Τα δίδακτρα στην παιδική ζώνη των COCHLEA studia ανέρχονται στα 10ευρώ drop-in & 30ευρώ μηνιαία 

συνδρομή. Εάν και εφόσον συναποφασιστεί να διδάσκετε τακτικά στο πρόγραμμα ο τρόπος διαμοιρασμού 

των διδάκτρων ανάμεσα στην ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ και το διδάσκον άτομο είναι 30% για την ΑΜΚΕ & 70% για το 

διδάσκον άτομο. Σε αυτό το 70% περιλαμβάνεται κάθε κόστος για τη νόμιμη αμοιβή σας. Τα COCHLEA 

studia, όπως και οι περισσότεροι συναδελφικοί χώροι της χώρας, δεν μπορούν να σηκώσουν το 

γραφειοκρατικό κόστος πολλών ολιγόωρων προσλήψεων. Στην τελική απόφαση συμμετοχής σας στο 

πρόγραμμα θα δωθεί προτεραιότητα σε συνάδελφα που εκπροσωπούν ή εργάζονται σε ΑΜΚΕ, έχουν 

ατομική επιχείρηση, ή διατηρούν δυνατότητα έκδοσης παραστατικού/invoice εξωτερικού. Δεν μπορούμε και 

δεν θέλουμε να επιφορτιστούμε παθογένειες του χώρου για τις οποίες ευθύνεται η κρατική πολιτιστική και 

εργασιακή πολιτική. Κάνουμε ειλικρινείς προσπάθειες αντιμετώπισης της κλαδικής επισφάλειας με τις 

δυνάμεις που έχουμε.


DISCLAIMER 1

Η ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ και η Γεωργία Παΐζη έχουν επιχορηγηθεί συστηματικά από το 2020 (ΥΠΠΟ, ΙΦΚ, SNF/

ARTworks, κ.ά), ωστόσο τα ποσά των επιχορηγήσεων αυτών συνήθως καλύπτουν αποκλειστικά και μερικώς 

τις διοικητικές & γραφειοκρατικές μας υποχρεώσεις, και σε μεγάλο βαθμό επιστρέφονται στην κοινότητα με 

τη μορφή υποτροφιών και μεγάλων εκπτώσεων με κοινωνικά κριτήρια. Για το συγκεκριμένο πρόγραμμα η 

ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ έχει αιτηθεί την υποστήριξη του ΥΠΠΟ για την περίοδο Σεπτέμβρης - Δεκέμβρης 2024.
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Σημειώνουμε επίσης ότι παρά την ειλικρινή μας πρόθεση για ανανέωση, είναι πολύ πιθανό το μεγαλύτερο 

ποσοστό των μέχρι τώρα συνεργατριών μας να συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Η ΚΟΧΛΙΑΣ ΑΜΚΕ είναι ένας 

μικρός μη-κερδοσκοπικός οργανισμός που προτεραιοποιεί τη διαφάνεια, την εργασιακή ηθική, αλλά και την 

ικανοποίηση που φέρνει να συνεργαζόμαστε συστηματικά με ανθρώπους με τους οποίους μοιραζόμαστε τις 

ίδιες αξίες και καταλήγουμε να θεωρούμε φίλες μας. Είναι από τα λίγα προνόμια της εργασίας στον χώρο 

των τεχνών και πιστεύουμε ότι είναι ένας από τους τρόπους που εξασφαλίζεται η βιωσιμότητα των 

εγχειρημάτων μας και οι υγιείς συνθήκες εργασίας όλων μας. 


DISCLAIMER 2

Στα COCHLEA studia αναγνωρίζουμε τις συστημικές ανισότητες μέσα στις οποίες επιβιώνουμε και μέσα 

από τις οποίες επίσης συχνά επωφελούμαστε και εμείς τα/οι ίδια/ες/οι. Με τις εργασιακές και συνεργατικές 

μας σχέσεις, με το περιεχόμενο των προγραμμάτων μας, αλλά και με την καθημερινή μας συμπεριφορά, 

είναι διαρκής μας στόχος να συμβάλουμε ενεργά στην αποδόμηση των τρόπων με τους οποίους οι 

πολιτισμικές αναπαραστάσεις, ο δημόσιος χώρος, οι συνθήκες εργασίας, αλλά και οι ατομικές 

συμπεριφορές αναπαράγουν αυτές τις ανισότητες. Είναι στις προτεραιότητές μας οι χώροι μας να 

παραμένουν χώροι ασφαλείς, προσβάσιμοι και συμπεριληπτικοί τόσο για τα εργαζόμενα άτομα όσο και για 

τα άτομα που παρακολουθούν τα μαθήματα και τις παραστάσεις μας. Παρενοχλητικές συμπεριφορές, 

προσβολές, και micro-aggressions στο φάσμα της έμφυλης, της ρατσιστικής ή/και της μισαναπηρικής βίας, 

δε γίνονται ανεκτές. Εάν δεχτήκατε ή αν παρατηρήσατε οποιαδήποτε τέτοια συμπεριφορά στο studio ή στο 

σαλόνι μας, παρακαλούμε μιλήστε μας αμέσως, ή γράψτε μας στο facebook.com/cochleastudia.
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